


ORG1005CY,ORG1006CY 

Date: 2021.03.25 

Rev: 2021.04.15 

Page nr.: 2/4 

Paper: A4 

Subject: Opstalt Længde 

Drawing nr.: ORG1005CY_6CY_OO Montage 
Scale: Ingen Copyright Elverdal A/S. 

Drawing by: Oliwia Gasiulewicz 

D107 (Side 5) 

______________ 3568 _______________ � 

I
"' 

D94 (Side 5) 

•----.------,........--------�---------....--------• 

• • 

D106 (Side 5) 

Elverdal 

2660 

2360  

800 

u 
2,lm 

1
3rE 

2,lm 

® 0 ◊ 

" 0 

Oaoo O 

17.4m ' 
Periferi 19.lm 

2,4m 

,sr E 
2,4m

® 0 ◊ 

" 0 

c:i c:, o c:iO 

18.7m ' 
Periferi 20.2m 0 EN 1176 

INFO 

VIGTIGT: Hele anlægget skal samles før der støbes beton 
VIKTIGT: Hela anlaggningen måste monteras fore betong sti:ips 
VIKTIG: Hele systemet må monteres før plass støbes med betong 





ORG1005CY,ORG1006CY 

Date: 2021.03.25 Subject: Stykliste 

Rev: 2023.08.14 Drawing nr.: ORG1005CY_6CY_OO 

Page nr.: 4/4 Scale: ingen 

Montage 
Copyright Elverdal A/S. Elverdal 

Paper: A4 Drawing by: Oliwia Gasiulewicz 

ORG1005CY - 2,1m ORG1006CY - 2,4m 

Antal: 

2 2 

1 

1 

12 

12 

24 

12 

12 

Artikelnummer: 

ELV71 
HORG3041 
ORG1913XD 
ELV01100090 
ELV90100000 
ELV95A105025 
ELV92100000 
ELV97420000 

Betegnelse: 

1 sæt egeben- 3600mm 

Gyngeoverligger komplet 

Fugleredegynge ø1200 

M10x90 Bolt 

M10 Låsemøtrik 

M10 /30 skive 

M10 Nut cap 

Dubsko DPD42 

Monteringsvejledning 1 ORG1005CY,ORG1006CY

Antal: 

1 

2 

12 

12 

24 

12 

12 

Artikelnummer: 

ELV70 
HORG3041 
ORG1903XD 
ELV01100090 
ELV90100000 
ELV95A105025 
ELV92100000 
ELV97420000

Betegnelse: 

1 sæt egeben- 3300mm 

Gyngeoverligger komplet 

Fugleredegynge ø1200

M10x90 Bolt 

M10 Låsemøtrik 

M10/30 skive 

M10 Nut cap 

Dubsko DPD42 

Monteringsvejledning 1 ORG1005CY,ORG1006CY










